
porazumijo, koliko bo treba denarjev za skupnega 
ministra vnanjih zadev, za sknpno vojsko in skupni 
državni dolg. Voli se po deželah. Tako volijo 
štajerski poslanci 2 moža in 1 namestnika v de
legacije. Štajerskih poslancev je 23, namreč slo
venski 3, nemško konserrativnih 5 in nemsko
liberalnih 15. Liberalci so izvoljeni bili le v me
stih, trgih, trgovinskima zbornicama in velikem 
posestvu ter zastopajo veliko menje prebivalstva 
in davkoplačilcev, kakor slovenski in nemško
konseivativni poslanci. Kajti slednji so izvoljeni 
od kmetov, kojih je največ in plačujejo večino 
krvne in denarne dače. Bilo je torej zelo prav, 
da je knez Alfred Liecbtenstein liberalcem rekel: 
„porazumimo se, volimo sknpno, pustite nam 1 
zastopnika v delegacijah, mi vam pustima vašega 
1 in namestnika. Liberalci so pa rekli: „mi ima
mo večino, mi nečemu poraznma", in so izvolili dr. 
Rechbanerja in baronaWalterskirehen, ta namestnika 
pa dr. Forreggerja. imena nespravljivih nemških 
liberalcev so: Kameri (Wildhaus), dr. Duhatsch 
(Maribor), dr. Forregger (Celje), Hackelberg (Prag-
vvald), Lohninger (Mislinje), Pauer (Hrastoveo), 
Wurmbrand (Bori), Falke, Heilsberg, Magg, Portu
gall, Posch, Rechbauer (Gradec) in Zschok. Ti 
nečejo porazuma. 

Vsled nemškoliberalne brce ostali poslanci 
niso hoteli voliti, ampak predčitati so dali v dr
žavnem zboru sledežo izjavo: „Žalibog so liberalni 
poslanci štajerski, kakor druge krati tudi sedaj, 
odbili ponudeno jim od nas porazumljenje. Pod
pisanim poslancem se tako odbijanje vsakega po
razuma zdi cel6 neopravičeno. Mi zastopamo */i 
vsega prebivalstva, za nami stoji 820.000 prebi
valcev z več kakor 47.000 volileev. Nasprotno 
pa zastopa onih lo poslancev komaj 312.000 duš 
z ne več kakor 13.000 volileev. Ker so tedaj ti 
poslanci našo opravičeno zahtevanje zavrgli, zato 
se volitve nečemo udeležiti. 

Dr. Jožef Vošujak, Mih. Herman, baron Goedel, 
Al. Karlon, A. Barufciud, knez Alfred Liechteustein, 

knez Alojzij Liecbtenstein, Jožef Scbmiedbauer. 

Nemški liberalci neČejo porazoma ne s 
konservativci, ne s Slovenci! 

Dne 27. nov. t. 1. prišlo je 20 slovenskih 
mož v uradnico okrajnega zastopa mariborskega 
zraven 17 nemških liberalcev. Slovenski poslanec 
g. dr. Radaj je tem ponudil prijazno roko rekoč: 
„porazumimo se, volimo skupno, mi vam prepu
stimo nekaj zastopnikov v okrajnem odboru, ako 
vi tudi naše izvolite." Nemški liberalec g. dr. Jož. 
Schmiederer pa odvrne: „mi smo v manjšini, mi 
nečemo porazuma !u Je rekel in djal in hrbet 
obrnil Slovencem. Da pa taka nemška gospoda 
porazuma tudi takrat neče, kedar je v večini, to 
itak vemo in se je zopet potrdilo v državnem zboru 
pretečeni petek, ko je se volilo v delegacije. 

Delegacije so dvojne, naše in ogerske. V 
naše volijo državni poslanci nekaj mož, da se z 
jednako od ogerskega državnega zbora izvoljenimi 


